

在《莫干山往事》中感受爱国情怀

记者 牟玲芳

初时不明剧中意,再看已是剧中人。7月13日晚上,莫干山世集剧游馆首个超大型沉浸式实景游戏《莫干山往事》拉开序幕,20多名专业NPC演员和86位身穿民国服饰的玩家一起,上演了一场穿越时空的逃难之旅。

时钟响起,突然闯入的一群“日本入侵者”,将大家的思绪瞬间带到了战火纷飞的民国。在莫干山救助难民的外国护士玛丽、清帮老四李爱国、日本翻译官林国栋、图书馆管理员葛舒梁等剧中人物一一出场。在专业NPC演员出色的演绎下,这些剧中人物都鲜活生动了起来。玩家跟着NPC演员,将

扣人心弦、悬疑跌宕的剧情徐徐展开。游戏现场不时传出的打铁声、叫卖声,更是把民国时期的生活气息展现得淋漓尽致。玩家们都沉浸在各自的角色中,找证据、寻线索、解难题,玩得不亦乐乎。

作为NPC演员,徐霖纳没有想到,她会跟着玩家一起玩得这么嗨,“我本身也很喜欢玩这种沉浸式游戏,遇到这么好的剧组和这么好的演员,大家都玩得很开心。”

玩家廖先生当晚扮演了一个难民,随着剧情的一步深入,沉浸其中的他直呼有趣,“通过这个情景剧,也让我感受到了在那个年代发生的很多往事,感受到当时人们的不容易。我们今天的生活来之不易,我们这一代人只有不忘往

事,才能向往未来。”

《莫干山往事》剧情讲述的是抗日战争时期,莫干山成立了“莫干山中外难民救济会”,在无数中外知名人士的呼号奔走中,救下了数千难民,也保全了莫干山。剧情由真实故事改编,剧中的许多角色也都有真实的原型人物。

NPC演者吴桐宇扮演的地下党员葛舒梁,就是一个真实的人物,“葛舒梁表面上是一个普通的图书馆管理员,为了完成任务,他隐藏自己的真实身份,付出了很多努力。我在一次次扮演他的过程中,更了解他所要完成的任务的艰巨,也让我对共产党员有了新的认识。”

据《莫干山往事》出品人程小雨介绍,当时在翻阅莫干山一些史料、记载的时候,看到莫干山之前有许多名人志士,为保护这个地方的难民付出了很多,深受感动,“我们希望能把这样的感动用年轻人喜闻乐见的方式传递出来,这也是华东地区第一个大型的、室内室外场景联动的爱国主题剧。希望玩家们游戏的参与过程中,都能感受到这种由内而生的爱国情怀,也希望他们能把这样一种记忆,刻在自己的莫干山之旅中。”

7月接下来的日子,《莫干山往事》将于每周五、周六晚上7点30分,在莫干山民国小镇和大家见面,想去玩的游客建议提前半小时抵达换装。



扫一扫 看视频

“炎值”在线注意防暑降温

丹丹看天气

记者 俞丹丹

这几天,我县持续蓝天霸屏,云系撤退,一大早太阳就已经当空照了,由于少了云层的覆盖气温的热情更是挡也挡不住,基本上是刚过8点,气温大部队就迈着整齐的步伐跃过了30℃,排头兵甚至已经到达了33℃左右,是“炎值”在线的一天又一天,大家要注意做好防暑降温工作,避免长时间的户外活动,外出的小伙伴们,防晒霜、遮阳伞等可别忘记啦!

具体天气情况:7月16日(周五)晴到多云,27-36℃;17日(周六)多云,午后局部雷阵雨,26-34℃;18日(周日)多云,午后局部阵雨或雷雨,26-32℃;19日(周一)多云,25-33℃;20日(周二)多云,午后有时阴有阵雨,25-32℃;21日(周三)多云到阴,

局部阵雨,25-31℃。

近期大家最关注的就是高温天气还要持续多久?这取决于副热带高压,不过从目前的天气趋势来看,今天、明天依旧在副高的控制下,最高气温仍在36到37℃。虽然持续高温天气,大家还是要注意千万不要贪凉,空调温度不低于26℃,定期开窗通风换气,从炎热的室外进入空调房,要提前将汗水擦干;出汗后要及时更衣,切忌出汗后立即洗澡,更不要用冷水洗澡;适当地增加午休,保证睡眠时间;出行注意避开正午时段,及时补充水分,准备藿香正气水、风油精等解暑药品。

不过还有一个好消息,7月17日起随着低层转东南风,气温终于要下降啦!未来五天最高气温逐日下降,7月19日最高气温在33℃左右,值得注意的是,从7月17日起局部雷阵雨的概率也大大增加,大家要注意防范。

红色电影 “映”入人心

7月13日,在阜溪街道兴山社区文化广场上,人们在观看电影《建党伟业》。连日来,县委宣传部组织开展百场红色经典电影农村展映活动,将《建党伟业》《八百》等一批红色影片送到群众家门口,丰富群众的精神文化生活。

记者 白羽



村里有了便民电力驿站

记者 徐超超 通讯员 陈海龙

日前,新市镇宋市村村民赵建国在村里的便民电力驿站顺利办理了电力故障报修。“现在在村委就能办理电力业务,不像过去,只能到镇上才能办理。对我们来说,真的方便很多。”

原来,为方便老年人办理电力业务,县供电公司推出了村级便民电力驿站服务模式,进一步加快城乡供电服务一体化建设,打通农村供电服务“最后一公里”。目前,县供电公司已在全县

启动了首批21个村级便民电力驿站建设。

县供电公司工作人员介绍,有了村级便民电力驿站,村民在村里就能享受电费缴纳、故障报修、用电咨询、新业务推广等电力服务。

接下来,县供电公司将加快服务网位置选择、网点标识牌及宣传资料制作和服务清单编制等工作,组织开展服务点工作人员业务培训,切实提高人民群众的满足感和获得感。

暑期迎来学车热潮

记者 陈明月

暑假已经到来,学生们如何充实度过假期?不少人都选择了报考驾校。日前,记者从我县多个驾校了解到,今年暑假驾校又迎来了学车高峰期。

一早,记者来到德清新合机动车驾驶员培训学校有限公司,看到报名处陆续有学员前来登记。据工作人员统计,暑假里平均每天约有40人报名,人数比平时增加30%以上,其中学生占七八成。

“暑假里学车时间更集中,也

不会和学业有冲突。我们很多同学都是选择在暑假里报考驾校。”在训练场地上,准大三学生张海英正在认真练习倒车入库,她表示,趁着假期来学点技术,既不误学业,又能充实自己。

近年来,随着生活水平的不断提高和相关政策的放宽,越来越多中老年人也开始加入到学车一族的行列中来。在训练场地上,记者还看到了不少年龄较大的学员。今年50岁的姚女士正在专注训练,她告诉记者,自己对驾考很有信心。“我想在正式退休前拿到驾照,

以后就可以随时随地出门,退休生活也会更丰富。”

记者从驾校教练处得知,随着假期里学员的增多,教练们的任务也变重了,平时一个教练一期带1-3名学员,如今需要带4-6名。同时,考虑到天气原因,暑期的教

学时间也会适当作出调整,一般集中在早上和傍晚训练。

此外,记者了解到,近几年驾考报名费均统一定价,因此驾校今年也没有优惠活动。不过,考虑到学员尤其是学生们出行不便,驾校会免费提供接送服务。

德清农商银行 广告
DEQING RURAL COMMERCIAL BANK
公积快贷 全天候 零等待 秒到账 高额度
咨询电话:8889988



绿色“袋”回家

日前,武康街道翡翠城幸福邻里开展巧手绘制环保袋活动,通过在环保袋上绘制自己喜欢的图案,让小朋友在潜移默化中养成文明、卫生、低碳的生活习惯,明白保护环境、保护家园的重要意义。

记者 赵宁

“讲文明 树新风”公益广告

中华传统 兄恭弟谦

